

2015年12月30日 星期三 编辑:刘书芝 美编:王姿 校对:王泓



# 只需6天 轻松告别各类难看牙

## 氟斑牙、四环素牙、牙齿不齐、牙缝大…… 全市寻找100名牙齿难看困扰者

### 美容的是牙齿 改变的是人生

在任何年龄段,改善外表都能够极大地提高自信心。完美的微笑曲线、漂亮的脸形和整齐洁白的牙齿,无疑是个人形象的招牌。脸形的美观与协调是由完整的牙列来维持的,牙列不齐会导致微笑不自然,面部不协调、不对称,从而影响一个人

的美观。因此,牙齿也同样需要微整形。

随着口腔医疗技术的高速发展,德贝口腔综合运用面部黄金分割、微笑美学、3D数码打印,兼顾面形、每颗牙齿的弧度和形状,为所有美齿需求者带来了全新的科学体验。

露出8颗牙齿是国际公认的微笑标准,然而当朱唇初启,若隐若现的四环素牙、氟斑牙、牙齿拥挤、牙齿不齐,足以将任何美丽推向尴尬的境地。拥有一口靓丽整齐的牙齿,已经成为人们追求的美丽标准。蒋晓蕾

### 新婚、面试、求学 牙齿美容功课做在前

绽放发自内心的微笑,才是最美的时刻。但是100分的笑容离不开整齐洁白的牙齿。有人说,一个人是否真的自信,看他的牙齿。牙齿就像一面镜子,不仅反映出生命健康,更映射出对时尚、美丽和品质生活的追求。然而一些生活习惯,如换牙时期咬手指、托腮等,导致很多人成年后牙齿排列不齐、牙缝稀疏;另外,水质、药物的影响也导致大批人牙釉质发育不全,形成难看的四环素牙和焦黄色的氟斑牙,直接影响笑容的质量。新婚、面试、求学,想要拥有一口洁白整齐的牙齿,在谈吐间分外自信,提升个人魅力指数,牙齿美容功课必须做在前面。

### 氟斑牙、黑黄牙、四环素牙怎么办?

#### 方法1 德国VITA超薄瓷贴面 6天快速解决难看牙齿

德国VITA超薄瓷贴面是一种牙齿快速美容方法,依托全球领先3D数码科技,将0.2mm薄层贴面修复体覆盖在牙齿表面,具有坚固耐用、不磨牙、无痛苦、持久美白等特点。

#### 方法2 德国VITA美容冠 7天 打造明星般的牙齿

德国VITA美容冠融合现代口腔医学、仿生物学、生物材料学和计算机科学等相关学科,强调对牙齿大小、形态、色泽的综合设计。仅需6天,牙齿可呈现自然靓丽效果。

### 牙齿畸形、排列不齐怎么办?

#### 方法1 美国隐形矫正技术 不拔 牙矫正牙齿改变人生

隐形矫正以崭新的3D立体电脑技术,为矫正者量身定制一系列透明牙托来完成整个矫正,摆脱了“铁齿钢牙”的不良形象。

#### 方法2 6天快速矫正 成年人矫 正歪牙优先选择

该方法采用德国VITA比色技术、3D数码定位技术,告别了现有正畸技术所需的漫长等待。只需6天,美白、矫正一站式解决。

### ■活动在线

### 德贝国际口腔 募集美牙扶助百万基金 寻找100名牙齿难看困扰者

“Made in Germany(德国制造)”不仅是产地名,更意味人类牙科工业的高标准——严谨、可靠、专业、人性化。德式高端齿科品牌——德贝国际口腔,自强势入驻北京CBD后,正式登陆郑州国贸360广场。即日起,所有对牙齿、笑容不满意的市民,终于可以不出国门就能体验到德式专业美齿服务。

此外,为让郑州市民“抢鲜”享受高效快捷、安全有保障的德式美齿服务,德贝国际口腔发起“微笑中国·留住美丽”大型公益援助行动,募集百万美牙基金,面向全市寻找100名牙齿难看困扰者,予以高额美牙现金援助,并运用国际前沿美齿技术,助其重获美丽与自信。

寻找人群:暴牙、牙齿不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、前牙拥挤、牙缝稀疏、虎牙、地包天、四环素、氟斑牙、黄黑牙、错过矫正黄金期的成年人。

征集条件:1.因牙齿问题在求职、交友、生活中深受影响者;2.因无法承担全额费用而放弃美牙的求美者。

援助项目:1.精品3D美容冠500元起;2.成人牙齿矫正7000元起;3.品牌种植牙种一送一。



德贝口腔 | 源于德国 服务中国  
VIRTUE & LOVE IMPLANT

# 恭祝全市人民 笑口常开 健康常在

德贝口腔,为中国客户奉献德式标准口腔诊疗服务

## 全市寻找 100名牙齿难看困扰者

“微笑中国·留住美丽”大型公益援助行动

援助热线:0371-5333 8858/5363 8898

德贝口腔  
VIRTUE & LOVE IMPLANT

郑州花园路国贸中心360广场A座22层

